



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO **CAMPUS SALGUEIRO.**

2º RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 17 DE 04 DE SETEMBRO DE 2017.

Considerando o que estabelece o Edital Nº17/2017:

1. Onde se lê:

14. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Lançamento do edital	05 de setembro de 2017
Entrega da documentação	06 a 18 de setembro de 2017
Análise documental	19 a 22 de setembro de 2017
Divulgação do resultado preliminar	25 de setembro de 2017
Interposição de recursos	25 e 26 de setembro de 2017
Divulgação do resultado final	27 de setembro de 2017

LEIA-SE:

14. CRONOGRAMA

ETAPAS	DATAS
Lançamento do edital	05 de setembro de 2017
Entrega da documentação	06 a 20 de setembro de 2017
Análise documental	20 a 25 de setembro de 2017
Divulgação do resultado preliminar	26 de setembro de 2017
Interposição de recursos	26 e 27 de setembro de 2017
Divulgação do resultado final	28 de setembro de 2017

Salgueiro, 19 de setembro de 2017.

Rafael Santos de Aquino
Diretor-Geral em Exercício
Portaria nº 607, de 11/09/2017